Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9

Bapuant Ne 14

1. BriOepure BepHOE PaBEHCTBO:
a) —2(m—3n)=-2m+3n
6) —2(m—3n)=-24+m—3n
B) —2(m—3n)=—2m+6n

r) —2(m—3n)=—-2m—>6n

2. Tpeyromsauk ABC — npsmoyronsHbIiA. [unoTteny3a AB = 6 cM, yron CAB

paBeH:

a) 12cm
0) 3cm
B) 2 cM
r) 6cm

3. 3anmmmure yncio 0,00029 B crangapTHOM BHIE.
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4. Coxparure Apodb ———.
P APOOE 2 34

5. Pemmre nBoitHoe HepaBenctBo — 0,8 < 0,4 —3x < 2,8.

Bapuant Ne 14

= 30°, Torna karer BC

30°

6. Beicora Tpanenuun paBHa 9 cM, 0JJHO U3 OCHOBaHuil B 3 pa3 Oojblie qpyroro. HalianTe ocHOBaHUs Tparenuu, eciu ee Iio-

e paBHa 72 eM2.
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7. V3BectHO, uTO rpaduk GyHKIHH y = — HPOXOAUT Yepe3 TOUKy A (\6, —4\/5) . INoctpoiite rpaduk 310 HyHKIHH.
X
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8. Haiigute Bce 3HaueHUS IEPEMEHHOH, IPH KOTOPBIX CyMMa Ipobeit )
X

U — paBHa Ipo0u
x—1

3
24+x—2

9. OnuH cruta conepxut 20 % menu, a apyroit crutaB — 50 % menu. Cxonbko kunorpaMmoB 20%-ro ¥ CKOJBKO KHIIOTpaM-

MOB 50%-T0 CIIJIaBOB MU HAJI0 B3ATh, 4T00BI oyuuTh 30 kr 30%-ro0 cruiaBa?

10. Tpu OKpy>KHOCTH, paguychl KOTOpbIX 12 cM, 4 cM U 8 cM, KacaloTcs JApYyr JApyra BHemHUM oOpa3zoMm. Hainure nnuny

OKPY>XHOCTH, HpOXOI[S[LL[CfI YE€pE3 HEHTPHI JaHHBIX OprX(HOCTCﬁ.






